

A polgármester semmibe vette 35 gödi levelét!

Egy olvasónk elszomorító levelét írt szerkesztőségünknek. Mint fogalmazott:

„Annyira a választópolgárok talán megerőltetelmének, hogy legalább valamilyen választ kapjanak levelükre a polgármestertől, ha problémával fordulnak hozzá. Szerintünk ez a semmibeérés ottomba tiszteltetés a választók felé.”

A majusi nagy zivatar után a 2-es körzetben található Tóth Árpád utca és Kosztolányi Dezső utca 35 ingatlanlajdonosa levelét írt a polgármesternek, aki erre a levélre egyáltalán nem reagált. Aljlon itt a családok által írt levél rövidített változata:

„Tisztelt Polgármester Úr!

Lakókörzetünk több éves problémája a csapadékvíz elvezetése. A Göd keleti felén lévő magaslattól a tavaszi hóolvadás és nagyobb esőzések természet alkotta lefolyását szabályozottan, az Alagút utca árkácha a Dunáig vezették le elődeink. Ezt a jól működő vízlevezetést megváltoztatták az árkok betemetésével úgy, hogy a külterületről lezúduló csapadékvizet beterelték a Tóth Árpád, ill. Kosztolányi Dezső utcába, a környező terület legmélyebben fekvő részére.

Ezen kívül a Stréba József utca és ezzel párhuzamosan lévő kis köz csapadékvize, és eddig a Kosztolányi utcba zúduló víz is a Tóth Árpád utca lakóinak kertjébe és garázsába ömlik...

... a lakók önerőből a problémát megoldani nem tudják. Anyagi hozzájárulás nem várható, az érintettek többségében idős nyugdíjas emberek.

Kérjük Polgármester úr mielőbbi hatékony intézkedését a Tóth Árpád utca szakszerű vízlevezetésének megnyugtató megoldására. Szíves intézkedését ezúton is köszönjük.

Tóth Árpád utca és Kosztolányi Dezső utca lakói (35 ingatlanlajdonos)”

A többi néma csend...

Könnyeztető kamuhelyek a mi pénzünkön!

Mint köztudott, Göd a fűvek városa. Mindenki szívia a fűszarmazékokat, de a többség nem önként és dalolva, hanem muszájból és könnyezve. Eddig, ha nehezen is, de ki tudták gazdálkodni az allergiások a megnövekedett zsebkendő felhasználás költségét. Ám akik közülük olvasták a legújabb Dunakanyar Régiót, azoknál az egkebe emelkedett a zsebkendőfogyasztás, ami már-már veszélyeztetheti a családi költségvetést is. Akik olvasták a Gódi

Körkép édesestevérében a polgármesterünk egyoldalas, nem mellekesen a mi pénzünkől fizetett ömlengését és önreklámját az ország legszebb, legtisztább, legesendesebb, virágban úszó, gyönyörű fürdőkomplexummal rendelkező kerti városával kapcsolatban, azok képtelenek abbahagyni a sírást. Ami persze szégyenekben tört ki rajtuk, mert sokan több évtizedes it élvén sem vették észre ezen csodálatos dolgokat!

Lehet, hogy a szoci főfőnök egy másik Góddön él?

Sajnos nem...

Hírek

Bognár László tanulmányúton vett részt Nepálban. Ázsiai tudását jelenleg a gödi képviselőtestület civil tanácsnokaként kamatoztatja.

Lajos Domokos szerete eljarni képviselőtársra. dr. Horváth Viktor munkahelyén, hogy a főnökkénti panaszkoedion arról, miképp “provokálja” megát állandóan Horváth úr a televízióban.

Meg nem erősített információink szerint Sógomé a szeptemberi testületi ülésen valószínűleg végre megnyomja a szót kétő gombot.